

2025年3月7日

各位	会社名	キヤノン株式会社
	代表者名	代表取締役会長兼社長 CEO 御手洗 富士夫
	コード番号	7751
	上場取引所	東京(プライム市場) 名古屋(プレミア市場)、福岡、札幌
	問合せ先	連結経理部長 谷野 幸穂 (TEL.03-3758-2111)

(訂正)「2024年12月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が、2025年1月30日に発表いたしました「2024年12月期 決算短信〔米国基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせします。

なお、数値データについては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所

3. 連結財務諸表 (6)セグメント情報

*訂正箇所は下線を付して表示しております。

■ 15 ページ 第4四半期連結会計期間(12月31日に終了した3ヶ月間)

【訂正前】

税引前四半期純利益から調整後税引前四半期純利益への照合調整表

(単位 百万円)

メディカル	2023年12月期 (2023年10月1日～ 2023年12月31日)		2024年12月期 (2024年10月1日～ 2024年12月31日)	
	金額	(%)	金額	(%)
税引前四半期純利益	14,212	8.7	△155,880	△96.7
のれんの減損損失	-		165,100	
調整後税引前四半期純利益	14,212	8.7	9,220	1.3

【訂正後】

税引前四半期純利益から調整後税引前四半期純利益への照合調整表

(単位 百万円)

メディカル	2023年12月期 (2023年10月1日～ 2023年12月31日)		2024年12月期 (2024年10月1日～ 2024年12月31日)	
	金額	(%)	金額	(%)
税引前四半期純利益	14,212	8.7	△155,880	△96.7
のれんの減損損失	-		165,100	
調整後税引前四半期純利益	14,212	8.7	9,220	5.7

■17 ページ 第4四半期連結累計期間(12月31日に終了した12ヶ月間)

【訂正前】

		2023年12月期 (2023年1月1日～ 2023年12月31日)		2024年12月期 (2024年1月1日～ 2024年12月31日)		増 減	
		金 額	(%)	金 額	(%)	金 額	(%)
その他及び全社	1. 売上高						
	1) 外部顧客向け	123,695		143,127		19,432	15.7
	2) セグメント間	85,149		90,619		5,470	6.4
	計	208,844	100.0	233,746	100.0	24,902	11.9
	2. 売上原価	134,894	64.6	186,273	79.7	51,379	38.1
	売上総利益	54,897	26.3	47,473	20.3	△7,424	△13.5
	3. 研究開発費	65,101	31.2	52,589	22.5	△12,512	△19.2
	4. その他営業費用	76,141	36.5	86,058	36.8	9,917	13.0
	営業利益	△86,345	△41.3	△91,174	△39.0	△4,829	—
	5. 営業外収益及び費用	6,932	3.3	1,712	0.7	△5,220	△75.3
税引前当期純利益	△79,413	△38.0	△89,462	△38.3	△10,049	—	
消去	6. 総資産	3,180,186		3,329,047		148,861	4.7
	7. 減価償却費	119,930		127,403		7,473	6.2
	8. 資本的支出	115,102		117,498		2,396	2.1
	1. 売上高						
	1) 外部顧客向け	—		—		—	—
	2) セグメント間	△104,072		△109,311		△5,239	—
	計	△104,072	—	△109,311	—	△5,239	—
	2. 売上原価	△100,043	—	△111,507	—	△11,464	—
売上総利益	△4,029	—	2,196	—	6,225	—	
3. 研究開発費	—	—	—	—	—	—	
4. その他営業費用	△1,605	—	922	—	2,527	—	
営業利益	△2,424	—	1,274	—	3,698	—	
5. 営業外収益及び費用	△195	—	—	—	195	—	
税引前当期純利益	△2,619	—	1,274	—	3,893	—	
6. 総資産	△23,191		△3,342		19,849	—	
7. 減価償却費	—		—		—	—	
8. 資本的支出	—		—		—	—	
連 結	1. 売上高						
	1) 外部顧客向け	4,180,972		4,509,821		328,849	7.9
	2) セグメント間	—		—		—	—
	計	4,180,972	100.0	4,509,821	100.0	328,849	7.9
	2. 売上原価	2,212,062	52.9	2,366,726	52.5	154,664	7.0
	売上総利益	1,968,910	47.1	2,143,095	47.5	174,185	8.8
	3. 研究開発費	331,914	7.9	337,348	7.5	5,434	1.6
	4. その他営業費用	1,261,630	30.2	1,525,993	33.8	264,363	21.0
	営業利益	375,366	9.0	279,754	6.2	△95,612	△25.5
	5. 営業外収益及び費用	15,401	0.4	21,407	0.5	6,006	39.0
税引前当期純利益	390,767	9.3	301,161	6.7	△89,606	△22.9	
6. 総資産	5,416,577		5,766,246		349,669	6.5	
7. 減価償却費	238,676		235,465		△3,211	△1.3	
8. 資本的支出	231,725		256,267		24,542	10.6	

【訂正後】

		2023年12月期 (2023年1月1日～ 2023年12月31日)		2024年12月期 (2024年1月1日～ 2024年12月31日)		増 減	
		金 額	(%)	金 額	(%)	金 額	(%)
その他及び全社	1. 売上高						
	1) 外部顧客向け	123,695		143,127		19,432	15.7
	2) セグメント間	85,149		90,619		5,470	6.4
	計	208,844	100.0	233,746	100.0	24,902	11.9
	2. 売上原価	153,947	73.7	186,273	79.7	32,326	21.0
	売上総利益	54,897	26.3	47,473	20.3	△7,424	△13.5
	3. 研究開発費	65,101	31.2	52,589	22.5	△12,512	△19.2
	4. その他営業費用	76,141	36.5	86,058	36.8	9,917	13.0
	営業利益	△86,345	△41.3	△91,174	△39.0	△4,829	—
	5. 営業外収益及び費用	6,932	3.3	1,712	0.7	△5,220	△75.3
	税引前当期純利益	△79,413	△38.0	△89,462	△38.3	△10,049	—
6. 総資産	3,180,186		3,329,047		148,861	4.7	
7. 減価償却費	119,930		127,403		7,473	6.2	
8. 資本的支出	115,102		117,498		2,396	2.1	
消去	1. 売上高						
	1) 外部顧客向け	—		—		—	—
	2) セグメント間	△104,072		△109,311		△5,239	—
	計	△104,072	—	△109,311	—	△5,239	—
	2. 売上原価	△100,043	—	△111,507	—	△11,464	—
	売上総利益	△4,029	—	2,196	—	6,225	—
	3. 研究開発費	—	—	—	—	—	—
	4. その他営業費用	△1,605	—	922	—	2,527	—
	営業利益	△2,424	—	1,274	—	3,698	—
	5. 営業外収益及び費用	△195	—	—	—	195	—
	税引前当期純利益	△2,619	—	1,274	—	3,893	—
6. 総資産	△23,191		△3,342		19,849	—	
7. 減価償却費	—		—		—	—	
8. 資本的支出	—		—		—	—	
連 結	1. 売上高						
	1) 外部顧客向け	4,180,972		4,509,821		328,849	7.9
	2) セグメント間	—		—		—	—
	計	4,180,972	100.0	4,509,821	100.0	328,849	7.9
	2. 売上原価	2,212,062	52.9	2,366,726	52.5	154,664	7.0
	売上総利益	1,968,910	47.1	2,143,095	47.5	174,185	8.8
	3. 研究開発費	331,914	7.9	337,348	7.5	5,434	1.6
	4. その他営業費用	1,261,630	30.2	1,525,993	33.8	264,363	21.0
	営業利益	375,366	9.0	279,754	6.2	△95,612	△25.5
	5. 営業外収益及び費用	15,401	0.4	21,407	0.5	6,006	39.0
	税引前当期純利益	390,767	9.3	301,161	6.7	△89,606	△22.9
6. 総資産	5,416,577		5,766,246		349,669	6.5	
7. 減価償却費	238,676		235,465		△3,211	△1.3	
8. 資本的支出	231,725		256,267		24,542	10.6	

2. 訂正理由

数値に誤りがあったため、訂正いたしました。

以 上